
Следственным отделом по г. Холмск местный житель обвиняется в убийстве

Следственным отделом по городу Холмск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Сыромятников С.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого, 42-летнего жителя г. Холмска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Уголовное дело возбуждено по факту обнаружения 30 апреля 2013 года в ходе тушения пожара в одной из комнат общежития по улице Советской города Холмска трупа 61-летней жительницы Холмского района. Согласно заключению судебно-медицинского исследования смерть женщины наступила в результате механической асфиксии. По версии следствия, вечером 30 апреля 2013 года, обвиняемый пришел в гости к женщине, где они употребляли спиртные напитки. В ходе распития между ними произошел конфликт из-за того, что хозяйка дома стала оскорблять гостя, на что тот нанес женщине 1 удар по лицу, от чего женщина упала на пол. После этого он взял веревку и затянул её на шею женщины. Увидев, что последняя перестала подавать признаки жизни, обвиняемый с целью сокрытия факта убийства и во избежание уголовной ответственности поджёг комнату и скрылся с места происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/822840>